

## Slovenská pošta vyhlásila verejnú súťaž na prenájom vozidiel a dodávateľa pohonných hmôt

Bratislava, 4. október 2013

**Slovenská pošta, a.s., v záujme transparentnej komunikácie už viac krát informovala, že v najbližších štyroch rokoch pripravuje z dôvodu morálneho a nevyhovujúceho technického stavu postupnú obnovu vozidlového parku.**

V súlade s plánovanou obnovou, ktorej predchádzala dôkladná analýza, vyhlasuje Slovenská pošta, a.s. obstarávanie **na poskytovanie prenájmu motorových vozidiel a bezhotovostný nákup pohonných hmôt prostredníctvom palivových platobných kariet.**

Od prenájmu osobných a úžitkových motorových vozidiel formou operatívneho lízingu spoločnosť očakáva optimalizáciu nákladov na autoprevádzku.

Hodnota zákazky pri operatívnom lízingu je približne 24 miliónov eur na obdobie 4 rokov, pričom Slovenská pošta, a.s., očakáva, že sa týmto spôsobom dosiahne obmena asi 900 motorových vozidiel. Jediným hodnotiacim kritériom je najnižšia cena za celú dodávku obstarania. Výber dodávateľa bude uskutočnený prostredníctvom automatizovaného elektronizačného systému - „elektronická aukcia“.

**Pohonné látky pre motorové vozidlá predstavujú náklad 4 milióny eur ročne.** Predmetom zákazky bude bezhotovostný nákup pohonných hmôt – nafty, benzínu a LPG prostredníctvom platobných kariet na akceptačných miestach v Slovenskej republike a v ostatných krajinách EÚ, kde bude môcť Slovenská pošta, a.s., uplatňovať zľavu na odobrané pohonné hmoty. Od úspešného uchádzača spoločnosť očakáva aj zabezpečenie bezhotovostných platieb mýtného či ďalšie poplatky na cestách.

***V prvom polroku 2013 zaznamenala Slovenská pošta, a.s. po troch rokoch negatívneho hospodárenia pozitívny hospodársky výsledok. Spoločnosť dosiahla o 1 milión Eur lepšie hospodárenie oproti plánu. Za rok 2013 plánuje Slovenská pošta, a. s., vyrovnané hospodárenie, pričom v danom trende chce pokračovať aj v nasledujúcom období.***

## **O spoločnosti:**

*Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a 1. októbra 2004 sa pretransformovala na akciovú spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu. Slovenská pošta je popredným poskytovateľom moderných komunikačných, distribučných a platobných služieb na domácom trhu, s vytvorenými logistickými podmienkami na podnikanie v strednej a východnej Európe. Spoločnosť je dôveryhodnou inštitúciou, ktorá zohľadňuje meniace sa potreby zákazníkov a ponúka nové produkty a komplexné riešenia s pridanou hodnotou a vysokou kvalitou. Disponuje najrozsiahlejšou pobočkovou infraštruktúrou s viac ako 1540 poštami. Ratingová agentúra Moody's udelila Slovenskej pošte v roku 2006 rating úverového rizika na úrovni Aaa.sk, čo je najvyššia možná úroveň. Odvtedy sa rating spoločnosti nemení a jeho výhľad je naďalej stabilný. Spoločnosť garantuje profesionalitu a kvalitu služieb na základe čoho v roku 2008 získala Certifikáty manažérstva kvality a environmentálneho manažérstva, zodpovedajúce požiadavkám normy STN EN ISO 9001:2001 a STN EN ISO 14001:2005. Slovenská pošta je taktiež držiteľom prestížnej ceny HR Gold za inovatívny projekt v personalistike.*

*Pre viac informácií kontaktujte Oddelenie masmediálnej komunikácie a redakcie tlače.*

## **Kontaktné údaje:**

**Stanislava Pondelová**

*Hovorkyňa, Slovenská pošta, a. s.*

**Tel.:** +421 903 130 571, **E-mail:** [pondelova.stanislava@slposta.sk](mailto:pondelova.stanislava@slposta.sk), **Web:** [www.posta.sk](http://www.posta.sk)